

# 清理“僵尸车” 居民连称赞

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 小区内的“僵尸车”不仅严重影响辖区居民的正常出行与生活,由于长期占用公共资源,车内、车顶垃圾散乱,车底已成卫生死角,“僵尸车”上老化的零部件还极易存在安全隐患。日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区配合方庙街道城管执法中队,共同开展“僵尸车”集中整治清理行动。

在开展此次行动时,香格里拉社区的网格员与小区物业提前进行了地毯式排查摸底,记录基本情况,统计“僵尸车”中机动车3辆,非机动车10辆。清理行动前,先对长期霸占停车位和公共空间资源的“僵尸车”以张贴公告的形式告知居民及时自行清理。在公告发出后,对一直无人清理

的车辆,经核实确定为废弃车辆后,纳入此次的集中清理中。

“太好了! 城管、社区为大家解决了一件难事,缓解了小区停车难题,让道路也变得干净整洁了。”顽固“僵尸车”终于清理走了,附近的居民都叫好。

通过开展“僵尸车”整治行动,进一步优化小区面貌,规范居民小区、公共场所的停车秩序,为广大居民创造良好的宜居环境。下一步,香格里拉社区将对“僵尸自行车”进行整治清理和常态化的管控,力争此项工作取得长效、稳定成果。同时大力宣传“僵尸车”违法占用公共资源的危害性,倡导居民遵章守法、从我做起,自觉履行文明出行义务。

## 肥东县妇联 35名“两癌”妇女受救助

星报讯(常青 记者 赵汗青) 近日,肥东县35名城乡“两癌”困难妇女拿到了每人1万元的救助金。据了解,此次35位受救助的患者是由前期摸底上报的145名符合条件的“两癌”困难妇女中确定的。

近年来,全国省市妇联加大了对城乡“两癌”困难妇女的救助力度。今年以来,省市妇联以项目化方式开展救助工作。经两轮严格摸底调查、资格审查,经专业医生协助判定,肥东县上报符合条件的人员145名,后按病情由重到轻及家庭状况,经会议研究确定35名符合条件的妇女群众,其中低保妇女33名,并全部通过省市妇联的认定。为35名处于困境中的患病妇女解燃眉之急,帮助她们重新树立对生活的信心与勇气。截至目前,该县共有88名患有“两癌”的城乡困难妇女得到救助。

近年来,肥东县妇联加大了“两癌”宣传、筛查力度,圆满完成了80名城镇低保妇女“两癌”免费筛查工作,组织了9场“两癌”防治知识到社区、到村居宣传。积极配合县卫健部门开展农村适龄妇女“两癌”免费筛查服务,完成宫颈癌筛查9080人,完成乳腺癌筛查2080人。

下一步,肥东县妇联在做好“两癌”救助资金发放的基础上,进一步加强两癌预防知识及“两癌”救助政策的宣传力度,用心用情做好城乡妇女“两癌”免费筛查及困难患病妇女救助等工作,将这项惠民工程、暖心工程抓实抓好。

## 肥东县财政局 对国有资产管理情况“体检”

星报讯(彭红玲 邢非凡 记者 赵汗青) “请出示你单位2020~2021年度的账务资料……”10月21日至11月20日,肥东县财政局组织专业人员,成立监督检查组,集中对肥东县机关事务管理中心等10家单位2020~2021年度国有资产管理情况开展监督检查,进一步规范和加强行政事业单位国有资产监管,压实行政事业单位国有资产具体管理责任,增强国有资产使用效益。

此次检查范围涉及2个乡镇、卫生系统2个单位、公安系统1个单位、教育系统2所学校、其他县局机关单位及二级机构共3个。

监督检查组对国有资产管理情况进行监督检查时,通过现场查看实物资产和审查账簿资料等形式,重点对行政事业单位会计基础工作是否规范,实物资产管理是否到位,资产管理制度是否健全,特别针对疫情防控期间,采购的疫情防控资产是否完全发挥效益,疫情防控资产是否有专人保管等工作,开展监督检查,既看“死账”,又查“活账”,不放过一丝“蛛丝马迹”,全面了解掌握各单位国有资产管理情况。

同时,对检查中发现的问题现场进行反馈,要求各单位对查出的问题要及时处理,查找问题根源,建立问题台账,实行分类登记、分类施策,限期整改,并建立相应的长效机制,并做好“回头看”工作,确保监督检查效力。

为进一步提升社区妇女健康水平和生活质量,近日,合肥市肥东县镇贾大郭社区妇联、新时代文明实践站、卫健办联合开展艾滋病、“两癌”预防知识宣传志愿服务活动。

汪琴 记者 马冰璐



## 响导乡举行离任村干部荣退仪式

星报讯(陶袁 记者 赵汗青) 11月19日下午,肥东响导乡举办离任村干部荣退仪式,乡换届工作组成员、村“两委”干部、离任村干部参加了本次仪式。

离任村干部一线工作VCR拉开序幕,大家以热烈的掌声表示对离任的19名村干部的衷心感谢,乡领导班子成员为离任村干部颁发荣退证书并合影留念。随后,大家重温入党誓词,纷纷表示都将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,全身心投入响导乡的建设中。

离任村干部代表陈道礼发表了离任感言,离任后将离岗不离党、退职不褪色,永葆初心,继续发挥共产党员先锋模范作用,为民服务,为社区发展出谋划策。

本次换届换出了活力、换出了状态,村级班子向年轻化迈出了一大步,新上任的年轻同志要善于请教老同志,向他们学经验,理思路,以高昂的姿态投入到响导乡伟大新征程的建设中。

## 聚焦“双减”落地见效 推进教育优质均衡—— 合肥经开区召开中小学“双减”工作现场会

为落实“双减”政策,进一步加强教师队伍队伍建设,强化学校教育育人主体地位,改进课堂教学,优化作业设计,科学、有效实施课后服务,11月26日下午,合肥经开区在合肥市六安路小学翠微分校召开“双减”工作现场会。合肥经开区工委委员、社会发展局党委书记、局长李应天,社会发展局党委委员、副局长杨会谦,局机关各教育职能部门负责人,区内中小学校长、教学与德育分管校长、教务主任、德育主任等参加会议。会议由合肥经开区社会发展局中心教研室主任潘声福主持。

会上,合肥市第六十八中学校葛守稳,合肥市建平实验小学校长范辉,合肥一六八玫瑰园学校校长陈忠好和合肥市六安路小学翠微分校校长孙晶分别围绕“课堂管理”“作业管理”“师资队伍”“课后服务”等主题作精彩的汇报和经验分享。

“双减”政策想要真正见效,关键还在于守好学校这个教育教学的主阵地,着力提高课堂教学效率,牵住作业这个“牛鼻

子”,丰富作业形式,减量提质。

杨会谦布置“双减”工作。他强调,深入推进“双减”工作,要切实加强教师队伍队伍建设,特别是班主任队伍建设。“双减”工作落实既在课内也在课外,高质量做好课后服务,既是重大政治任务,也是重要民生工程。各学校要提高政治站位、凝聚教育共识,全力以赴,在“双减”工作中不断提升服务质量和水平,切实为家长解决后顾之忧,为学生全面发展保驾护航。

李应天发表讲话,他强调,校长要进一步提升领导力,加强对信息化应用的理解,主动作为,主动思考,主动对接,不断提升创新能力。

合肥经开区全体教育人以“双减”为机,以“提质”为魂,以“发展”为本,不断细化工作举措,压实工作责任,推进“双减”工作落地见效,推动区域基础教育均衡发展,促进学生健康成长,提高家长、社会的满意度。

杨小龙 朱丹

# 美好社区

## 市场星报

2021年11月30日 星期二

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 刘洁



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com